



# 崇川区举行旅游品牌发布会

旅游吉祥物、文化旅游精品推荐路线等精彩亮相

**践行嘱托开新局**

**争当表率 争做示范 走在前列**



本报讯 23日,崇川区举行旅游品牌发布会。市委常委、区委书记刘浩出席活动并宣布崇川旅游品牌发布。此次发布的旅游品牌体系包括崇川旅游宣传片、旅游宣传口号“崇心境见,川悦幸福”、旅游标识、旅游吉祥物“崇崇”“川川”等。

市文化广电和旅游局局长葛锦坤,区委副书记、区长黄卫锋,区人大常委会主任曹金海,区人大常委会党组书记陈中锋,区政协党组书记江建春,区委副书记杨万平,区常委、宣传部部长张伟明,区人大常委会副主任沙丽萍,区政府副区长成媛媛等出席发布会。成媛媛在致辞中表示,今年,正值“十四五”开局之年,崇川区着力探索构建包括旅游规划、旅游宣传片、旅游口号、旅游标识、旅游口袋书、旅游吉祥物、旅游地图、抖音号在内的“八个一”城市旅游品牌体系。下一步,将继续加快旅游规划的编制,为市区全域旅游科学绘制发展蓝图;计划推出《中国国家地理杂志(崇川专刊)》,让崇川旅游资源直达核心受众。

启迪文旅(江苏)有限公司、市北高新区管委会签约野生动物园主题酒店、冰河世纪两大新项目;崇川区文化和旅游局、长三角一体化旅游联盟以及联盟江浙沪皖各分会就“长三角十城百车千客游崇川”活动进行签约。

发布会上,与会嘉宾一同观看崇川旅游宣传片及旅游项目推介视频,南京麦肯趋势作崇川旅游品牌新形象的内涵解读;金牌导游代表作崇川旅游精品线路推介,5条线路涵盖了崇川区境内观景度假、亲子体验、文化博览、时尚休闲、绿色生态、礼佛禅修等文化旅游经典景观。会议还同时发布了最新的旅游政策。

此次活动由中共崇川区委、崇川区人民政府主办,崇川区文化和旅游局承办。据介绍,近年来,崇川区充分发扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,积极建设景城一体、文旅融合的高标准全域旅游示范区,致力打造一批知名文化旅游品牌,已经逐步形成大美江景观五山、宗教之旅登狼山、水韵观光游濠河、创业文化看张謇、近代遗存访唐闸、自然野趣逛森林野生动物园、田园农乐到现代农业公园的市区“旅游地图”。未来,还计划围绕“吃住行游购”出新出彩,推出风味地道的“崇川家宴”、独具匠心的“崇川心礼”、予民实惠的联票机制等等,进一步释放主城区旅游消费的新活力。

王菲



扫描二维码,  
看崇川  
文化志及  
推荐路线  
解读及崇川  
旅游精品  
吉祥物、文  
旅品、牌口  
号、看崇川

## 慰问烈士亲属 送上真心祝福

本报讯 “纪念馆珍藏了不少珍贵照片,也让我们对寺街的文化有了更进一步的了解”。24日,崇川区纪委和区文旅公司志愿者李萍、缪燕燕在参观完史白烈士纪念馆后说道。为表达对烈士家属的亲切问候和崇高敬意,崇川区纪委和区文旅公司组织志愿者携手和平桥街道濠城社区工作者一起慰问了史白烈士的侄女施建和徐惊百烈士的侄子徐咸。志愿者们送上慰问品,并与老人们亲切交谈,听烈士生前的故事,叮嘱老人保重身体。

史白(1908~1946)曾担任十九路军政训干事、南京民教馆馆员,参加中国左翼戏剧家联盟南京分盟,从事戏剧运动。1935年春天,南京左翼戏剧家联盟为了响应中国共产党“停止内战、一致对外”的号召,组织了万人抗日救亡大合唱,担任剧务的史白遭到逮捕。史白故居位于寺街119号,该建筑建于清代,院门在宅院东南,院东有厢房三间,现辟有史白烈士纪念堂,陈列着史白烈士遗作、遗物。主宅前为青砖天井和花园,现为史白亲属居住。

徐惊百被人们誉为中国的保尔·柯察金,1915年出生于胡家庵6号,父亲是大学教

授,母亲毕业于师范学校,从小有良好的家庭教育,少时喜读鲁迅著作,热爱革命文艺。在小学高年级时就患上右大腿骨结核病,但他身残志坚,坚持读书,考上南京中央大学教育学院艺术系,他勤奋好学、多才多艺,深得徐悲鸿的器重。1946年8月27日,徐惊百与病魔搏斗到最后一刻,在南通家中逝世,年仅31岁。

从寺街先后走出“扬州八怪”之一的李方膺,清代经史大家胡长龄,近代国学大师徐昂,革命烈士史白、徐惊百、钱素凡,大画家赵无极、范曾,数学家杨乐,剧作家和演员梁左,名中医喜仰之,以及客寓南通的明末清初书画家包壮行、著名电影表演艺术家赵丹等。在他们身上,承载着江海文化的优秀传统和人文精神。

寺街改造在即,此次慰问,也是区文旅公司更进一步了解寺街历史以及原有文脉肌理的一项举措。“作为区纪委派驻文旅公司的监督机构,不仅自身要学好党史,传承纪检监察机关对党绝对忠诚的根脉本色,更要强化对国有企业抓好党史学习教育的监督检查,此次慰问也是国有企业学党史、为民办实事的举措之一。”区纪委相关负责人介绍道。马达 纪捷

## 划线夜间停车位 统筹资源解民忧



路边的指示牌显示“P临时,停放时间19:00~7:00(次)”,夜间停车大多是邻近路边,不会影响其他车辆出入。近日,凤凰莱茵苑一期附近沿河路双侧新设的夜间停车位,方便了附近小区的居民停车,让大家为之点赞。

凤凰莱茵苑一期一直面临着停车难的问题,车辆保有量大大超出小区内部停车位。多年来,居民们要么把车子停在小区地面,要么就停在小区外面的路上。停车难导致停车乱,乱停车加剧停车难。在治理过程中,文峰街道凤凰社区多渠道并进,在精细化管理上

下功夫,通过优化停车管理引导业主文明停车。同时考虑“堵疏结合”,为缓解车位不够,社区联系交警二大队,建议在沿河路路段设立夜间停车位,充分利用资源,只在晚上和节假日有序停车。

近期,终于迎来了好消息。“利用夜间、非工作日等交通空闲期,设置临时停车泊位,盘活停车资源,方便附近小区居民。”市公安局交警支队秩序科副科长徐鹏介绍,“限时停”泊位针对停车矛盾突出且无改善空间的老旧小区,在周边次干道、支路设置,于近期已划线落实。

沿河路双侧新设56个停车位,作为“为民办实事”的举措,夜间免费停车位切实解决了停车位不够与乱停放之间的矛盾,而限时也能解决白天路边停车使道路狭窄的问题,是一项有温度的举措。邵建军

## 童心向党 献礼百年华诞

崇川区开展青少年专题党史宣传教育示范观摩活动

本报讯 26日,崇川区开展青少年专题党史宣传教育示范观摩活动,深入贯彻落实中央和省委、市委关于青少年党史学习教育的部署要求,强化思政教育引领,推动党史学习教育和“四史”宣传教育进校园、进课堂取得扎实成效。区委常委、宣传部部长张伟明出席活动。

张伟明表示,崇川区以“童心向党 献礼百年”为主题,贴近少年儿童需求,创新平台载体、注重实践体验,开展了导向鲜明、内涵丰富、形式鲜活的教育实践活动,取得了阶段性成效。

张伟明强调,要聚焦“明理”,筑牢思想根基,用好“红领巾党史”“六一主题中队会”等鲜活载体,引领广大青少年自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者。要聚焦“增信”,坚定理想信念,依托“家门口”红色资源,教育引导青少年学习共产党人初心如磐、信仰如山的优秀品质。要聚焦“崇德”,赓续红色基因,把学史和育人有机结合,深入挖掘共产党人的精神内涵,教育引导广大青少年自觉树立和践行社

会主义核心价值观。要聚焦“力行”,担当时代重任,引导广大青少年不断从党史中汲取营养、磨炼意志、强化担当,与祖国共奋进、与时代齐发展,登高望远、勇毅精进。

现场观摩环节,与会人员来到南通市天生港小学,“渔家少年”进社区、渔民爷爷奶奶进学校宣传学习党史,传承红色基因、赓续革命精神受到观摩人员的一致好评。在张謇第一小学,巨幅的青少年党史学习宣传图片让观摩人员感受到浓浓的宣传氛围。在南通师范第一附属小学“红领巾党史”特色长廊,小小解说员解说的一个个红色革命小故事深深吸引了观摩人员。

活动中,区教体局介绍了崇川区青少年专题党史宣传教育启动以来的工作开展情况,并对暑期青少年专题党史宣传教育工作作出部署。狼山镇街道作为街道代表做交流发言,重点分享了青少年党史学习教育的经验做法以及在暑期即将开展的“七彩夏日”主题活动实践。与会人员还一起观看了南通师范第一附属小学精心排练的“红领巾党史”主题会演。杨阳



25日,崇川区委宣传部组织党员到中共南通地方史展馆,通过参观《百年历程与辉煌——中共南通地方史展》和《伟大开端——中国共产党创建历史》,进一步加强党史学习教育,并在展厅进行重温入党誓词活动。李斌



27日,新城桥街道启秀社区党委、南通博物苑党支部联合开展“喜迎百年党庆 唱秀红色经典”快闪活动。活动在激昂的鼓声中拉开序幕,小朋友们拨动琴弦,用古筝配合着鼓声,弹奏了一曲曲脍炙人口的歌曲。徐蓓



25日,永兴街道永兴佳园社区联合节制闸社区举办“红心向党 声动学史”庆祝中国共产党成立100周年主题党日活动。通过回顾党的光辉历程,引导广大党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。徐李男



25日,任港街道任港社区举行“礼赞百年路 奋进任港湾”暨“七个一”能量剧场系列活动,社区党委书记围绕南通市党史上重要的地标、重大事件、典型人物讲党课。随后,在场全体党员重温了入党誓词。刘美娟